



SICHERHEITSINFORMATIONEN

SAFETY INFORMATION

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

CZ Bezpečnostní informace

HU Biztonsági információk

EN Safety information

SK Bezpečnostné informácie

SL Varnostne informacije

IT Informazioni sulla sicurezza

FR Informations sur la sécurité

WWW.BRENNENSTUHL.COM



1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto

Produktname / Designation / Designazione:

Bau-Teleskop Stativ TS 250

Construction telescopic tripod TS 250

Treppiede telescopico per cantieri TS 250

Artikelnummer / Item no / Art.No: 1170610

EAN: 4007123190614

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Ermöglicht eine flexible und erhöhte Beleuchtung, ideal für Baustellen.

Enables flexible and elevated lighting, ideal for construction sites.

Consente un'illuminazione flessibile e sopraelevata, ideale per i cantieri.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Technical data / Dati tecnici

Leistung / Power / Potenza: —

Gesamtlichtstrom / Total luminous flux / Gesamtlichtstrom / Flusso luminoso totale: —

Farbtemperatur / Colour temperature / Temperatura del colore: —

Typ Leuchtmittel / Type Light source / Tipo Sorgente luminosa: —

Schutzart / Protection class / Classe di protezione (IP): —

Energieeffizienzklasse / Energy efficiency class / Classe di efficienza energetica: —

Kabellänge / Cable length / Lunghezza del cavo: —

Stecksystem Stecker / Type of plug / Sistema di spine: —

Nenneingangsspannung / Rated voltage / Tensione nominale: —

Mit Bewegungsmelder / With movement detector / Con rilevatore di movimento: —

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 8.5x15x99.5

Produktgewicht netto / Weight / Peso netto (kg): 4.4

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza

* Only use the stand with lights that do not exceed the permissible weight and load-bearing capacity.

* Set up the stand away from passageways to avoid the risk of tripping.

* Ensure that all legs of the stand are secure and stable before switching on.

* Stativ nur mit Leuchten verwenden, die das zulässige Gewicht und die Tragfähigkeit nicht überschreiten.

* Stativ fern von Durchgangsbereichen aufstellen, um Stolpergefahr zu vermeiden.

* Vor dem Einschalten sicherstellen, dass alle Beine des Stativs fest und stabil stehen.

* Utilizzare lo stativo solo con luci che non superino il peso e la capacità di carico consentiti.

* Sistemare lo stativo lontano dai passaggi per evitare il rischio di inciampare.

* Prima dell'accensione, accertarsi che tutte le gambe dello stativo siano sicure e stabili.



1. Informace o výrobku / Informácie o výrobku / Informations sur les produits

Název produktu / Názov produktu / Nom du produit:

Stavební teleskopický stativ TS 250
Stavebný teleskopický statív TS 250
Trépied télescopique de chantier TS 250

Prod. číslo / Prod. číslo / Numéro d'article: 1170610

EAN: 4007123190614

Využití / Využitie / Motif de l'utilisation:

Umožňuje flexibilní a výškové osvětlení, ideální pro staveniště.
Umožňuje flexibilné a výškové osvetlenie, ideálne na staveniská.
Permet un éclairage flexible et surélevé, idéal pour les chantiers.

Výrobce / Výrobca / Fabricant:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technické údaje / Technické údaje / Spécifications techniques

Výkon / Výkon / Puissance: –

Celkový světelný tok / Celkový svetelný tok / Flux lumineux total: –

Teplota barev / Teplota farieb / Température de couleur: –

Typ světelného zdroje / Typ zdroja svetla / Type d'ampoule: –

Třída ochrany / Trieda ochrany / Classe de protection (IP): –

Třída energetické účinnosti / Trieda energetickej účinnosti / Classe d'efficacité énergétique: –

Délka kabelu / Dĺžka kábla / Longueur du câble: –

Zástrčkový systém vidlice / Zástrčkový systém vidlice / Système de connexion fiche: –

Jmenovité vstupní napětí / Nominálne vstupné napätie / Tension d'entrée nominale: –

S detektorem pohybu / S detektorom pohybu / Avec détecteur de mouvement: –

Rozměry výrobku / Rozmery výrobku / Dimensions (cm): 8.5x15x99.5

Čistá hmotnost výrobku / Čistá hmotnosť výrobku / Poids net (kg): 4.4

3. Bezpečnostní pokyny / Bezpečnostné pokyny / Instructions de sécurité

* Stojan používejte pouze se světly, která nepřekračují přípustnou hmotnost a nosnost.

* Stojan postavte mimo chodníky, abyste předešli riziku zakopnutí.

* Před zapnutím se ujistěte, že jsou všechny nohy stojanu bezpečné a stabilní.

* Stojan používajte len so svetlami, ktoré neprekračujú povolenú hmotnosť a nosnosť.

* Stojan postavte mimo priechodov, aby ste predišli riziku zakopnutia.

* Pred zapnutím sa uistite, že sú všetky nohy stojana bezpečné a stabilné.

* N'utiliser le trépied qu'avec des luminaires ne dépassant pas le poids et la capacité de charge autorisés.

* Placer le trépied loin des zones de passage afin d'éviter de trébucher.

* Avant de mettre en marche, s'assurer que tous les pieds du trépied sont bien fixés et stables.



1. Termékinformáció / Informacije o izdelku

Termék neve / Ime izdelka:

Építőipari teleszkópos állvány TS 250

Gradbeni teleskopski stativ TS 250

Tételszám / Številka artikla: 1170610

EAN: 4007123190614

Rendeltetésszerű használat / Predvidena uporaba:

Rugalmas és magasan elhelyezett világítást tesz lehetővé, ideális építkezésekhez.

Omogoča fleksibilno razsvetljavo na višinah, ki je idealna za gradbišča.

Gyártó / Proizvajalec:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Műszaki adatok / Tehnični podatki

Teljesítmény / Učinkovitost: –

Teljes fényáram / Skupni svetlobni tok: –

Színhőmérséklet / Barvna temperatura: –

Típus Fényforrás / Vrsta Svetlobni vir: –

Védelmi osztály / Zaščitni razred (IP): –

Energiahatékonysági osztály / Razred energetske učinkovitosti: –

Kábel hossza / Dolžina kabla: –

Dugórendszer Dugó / Sistem vtičev: –

Névleges bemeneti feszültség / Nazivna vhodna napetost: –

Mozgásérzékelővel / Z detektorjem gibanja: –

Termék méretei / Dimenzije izdelka (cm): 8.5x15x99.5

A termék nettó súlya / Neto teža izdelka (kg): 4.4

3. Biztonsági utasítás / Varnostna navodila

* Az állványt csak olyan lámpákkal használja, amelyek nem haladják meg a megengedett súlyt és teherbírást.

* Állítsa fel az állványt az átjáróktól távolabb, hogy elkerülje a botlásveszélyt.

* A bekapcsolás előtt győződjön meg arról, hogy az állvány minden lába biztonságos és stabil.

* Stojalo uporabljajte samo z lučmi, ki ne presegajo dovoljene teže in nosilnosti.

* Stojalo postavite stran od pešpoti, da se izognete nevarnosti spotikanja.

* Pred vklopom se prepričajte, da so vse noge stojala varne in stabilne.